

外地游客投诉南京公交软硬件都差,市委书记朱善璐批示要求改善

# 南京公交全国招标挑好车

快报讯 (记者 鲍铭东)

昨天上午,在南京国展中心东侧广场上,10多辆各种类型的大客车分成两排集中展示。这是一批样车,准备参加本月19日南京公交车面向全国的招标采购。记者在现场看到,这批大客车比南京目前在用的公交车档次明显高出一截,国内八大客车企业集体参与角逐,这样的公开招标在国内还是首次。

5月19日,几位杭州游客在南京游玩时,乘坐公交44路和31路去夫子庙,没想到44路几辆车同时到站,带上客后争先恐后飞奔夫子庙,中途有3站都没按规定停靠;而31路则一等就是45分钟,车况不好,而且司机粗话连篇,态度极差。杭州游客写信给南京市委书记信箱,投诉南京公交软硬件都差,亟待改进。市委书记朱善璐批示:“请陆冰同志了解情况,并抓紧一下南京公交服务质量。(其他地方也收到不少投诉)有些公交车已老化,车况不佳,



10多辆样车昨天亮相 快报记者 顾炜 摄

有些车很破旧。安全和形象二方面都应该重视。下决心在世界论坛前,对确实条件很差的公交车方面有个大的举措,解决改善一下。”

与此同时,针对南京今年以来公交车自燃、爆胎事故不

断的情况,市政府也要求城建集团加快集中招标更型公交车的步伐,提升公交车的形象。这次面向全国200多家客车制造厂公开招标购买627辆公交车,已有8家国内最知名的客车厂报名投标。

记者在现场看到,厦门大金龙一下子展示了5辆样车,宇通客车也拿出了4辆样车,样车也各有各的“高招”。

在安全性方面,样车安装了诊断系统,发动机、变速箱、车桥等有故障,都能自动

反映出来,便于维修;在防火方面,有的样车采用铝板为基础的隔热阻断层,即便漏油和温度达到500摄氏度,也不会自燃;为防爆胎,一家客车厂推出的是无内胎的子午线真空胎。

## 运瓜车明起可以进城

请注意:有些路段不能走

快报讯 (通讯员 宁交轩

记者 田雪亭) 从明天开始,瓜车就可以进城送瓜了!为了保证市民能够吃上新鲜的瓜果,经南京市政府批准,公安交管部门依法公布今夏瓜果运输期间的交通管理措施。

据介绍,今年瓜果运输时间定为6月18日至8月10日。期间,每天24小时仍严格禁止拖拉机、三轮汽车(农用三轮)、低速货车(农用四轮)在长江大桥和长江以南,长江二桥连接线、绕城公路(含本道路)以内范围的市区道路通行。

交管部门表示,瓜果运输时间为每天20时30分至次日凌晨6时,运输瓜果的载货汽车(含持通行证车辆)

允许在市区货车禁区内道路行驶,但禁止在北京东路、北京西路、中山北路、中央路、湖南路、虎踞南路、虎踞路、虎踞北路、大桥南路、新模范马路、模范中路、中山路、中山东路、中山南路、汉中路、珠江路、进香河路、洪武北路、洪武路、太平北路、龙蟠中路、龙蟠南路、玄武湖隧道、九华山隧道通行。以上道路含高架路、隧道。

交管部门提醒运输瓜果的载货汽车司机自觉遵守交通法规,做到在允许通行的时间、道路上行驶,不闯信号灯、不闯禁行路段、不入货混装、不乱停乱放。在指定地点临时停放的,不要影响其他车辆、行人通行。

## 三小区物业取消优秀称号

快报讯 (记者 尹晓波)

昨天,南京市房产局经过复查,取消了2004年获得“南京市物业管理优秀项目”称号的三个小区项目,这三个项目集中的问题是业主投诉多、服务质量差、管理水平低、限期整改仍达不到标准。

记者了解到,这次取消优秀项目名称的分别是建邺区的今日家园桃园居小区(南京大自然物业管理)、江

宁区的海明珠花园小区(南京海华物业管理)和养龙山庄(南京公用物业管理),其中养龙山庄已经没有了物业管理,显然不符合优秀项目的称号。

南京市房产局人士表示,2004年的“南京市物业管理优秀项目”共计有26个,称号并不是一成不变的,按照“三年一复查”的原则,服务质量“退步”的将取消。

## 四川游月底有望恢复发团

快报讯 (记者 孙兰兰)

四川省全面恢复自贡、攀枝花、泸州等13个地区旅游市场。记者昨天从南京各大旅行社了解到,部分旅行社已进川考察,预计最快本月底,南京就有望恢复发往四川的旅游团。

“我现在正在成都,晚上才回南京。”昨天上午,江苏省中旅国内部经理殷俊在电话里告诉记者,中旅已经组织了全国各主要城市的国内游经理入川考察。据了解,四川部分热点线路受损比较严重,比如进入九寨沟的西线、东线交通还有问题;青城山景区内部还可以,但山门坍塌较严重。“川南的很多景点,情况都还好。”殷俊说,一路看下来,峨眉山、乐

山、海螺沟等地受到的影响都不大。

殷俊告诉记者,一回南京,省中旅就将组织恢复发团,预计月底有望成行。“不过,线路需要重新设计,要确保游客安全,还要考虑景点现在的接待能力是否恢复。”他说,首先开通的线路应该是成都往南地区,乐山、峨眉一线,从成都往北的线路如九寨沟一线暂时不会组织。

不过,记者采访时了解到,更多的旅行社仍在观望,打算过一段时间再组织。“现在南京市民对四川恢复旅游的反应比较冷淡,也没什么人来咨询。我们与四川一些地接社联系,那边有的还没恢复正常营业,接待能力究竟如何也不清楚。”

## [民生短消息]

消息发自:南京市交通局

### 国道扩建 高庙收费站迁移

快报讯 (记者 毛丽萍)

昨天,《国道104(双龙街—土桥段)扩建工程环境影响评价》在南京市交通局网站上进行二次公示,在扩建工程中,原高庙收费站将迁移至104国道句容改线交叉口前。

记者获悉,国道104双龙街至土桥段扩建工程起点是南京绕城公路双龙街立交桥互通,向南沿双龙大道至天元广场后折向东,沿天元路至高庙,然后经过淳化街道,到达终点南京与句容交界。高庙收费站2002年设站,收费结束期为2022年。但随着经济的发展,高庙收费站已形同虚设,当地的司机能冲就冲,能躲就躲。淳化、土桥当地的人对此也有怨言。

消息发自:南京中北巴士公司

### 8路公交 增开区间车

快报讯 (记者 鲍铭东)

记者昨天从南京中北巴士公司获悉,为填补打击8路黑中巴后留下的空白,从昨天上午起,中北尝试开通了8路区间车,满足市民需求。

以往常有很多8路黑中巴运行在迈皋桥地铁站和太平村之间,客管处加大打击力度后,黑中巴渐渐绝迹,但也让部分市民感觉到出行不便。对此,客管处决定加大公交运力。从昨天起,8路车加开迈皋桥到太平村的区间车。每周一到周五,早晨6:30~8:30,下午4:30~6:00开通区间车。区间车发车间隔大约5分钟。

消息发自:省市人才市场

### 三场招聘会 明天等你来

快报讯 (记者 项凤华)

昨天,南京网上房地产公布了6月份的退房名单,在新增的21套退房中,江宁竟然达到了13套。

江宁的退房数量占了大半。比如,前段时间热销的江宁东渡国际青年城,就有2套退房,其中一套18楼115.04平方米的房子,单价只要4548元/平方米;另外,江宁的东郊小镇、印湖山庄、锦绣花园等多个楼盘都有退房,退房面积也一改以前“不是大就是小”的尴尬,面积在80~110平方米之间的退房有7套。业内人士认为,5月份的江宁楼市在消化很大一部分刚性需求之后,后续的销售压力依然存在。

消息发自:南京市物价局

### 电表误差大 校验后退你电费

快报讯 (记者 郑春平)

家里电表不准确,检定一下怎么收费?从本月起,南京市物价局作出明确规定,用电户认为供电公司所装计量电能表不准时,可提出校验申请,如误差在允许范围内,可以按规定的用用电户收取检定费;如误差超出允许范围,免收检定费,同时更换合格电能表及退还多收电费。计量电能表检定费标准为:单相电能表20元/台/次;单相多功能电能表(含单相多费率电能表)30元/台/次;三相电能表80元/台/次;三相多功能电能表(含三相多费率电能表)150元/台/次。

**苏宁专业服务  
阳光快车全面启动**

**服务品类:**

- 空调: 安装、维修、移机、清洁、清洗、保养、更换支架
- 冰箱: 除霜除臭、外观件清洗、保养、检测
- 洗衣机: 清洗滚筒和内壁、维修、安装调试
- 彩电: 平板安装、维修、除尘调试、检测、消磁
- 手机: 检测维修、保养、维修、下载服务(铃声、游戏、屏幕、MP3)
- 电脑: 维护、杀毒、软件升级、检测、除尘、正版软件销售
- 生活电器: 各类热水器、微波炉、油烟机和灶具维修、清洗、热水器维修

**全国24小时咨询服务热线  
4008-365-365**